
Працівниками комплаєнс офісу НЕК «Укренерго», був розроблений, підтриманий вищим
керівництвом і затверджений наглядовою радою Кодекс Етики (далі – Кодекс). Кодекс є
базовим документом для компанії. Він встановлює стандарти етичної поведінки та
прозорості, якими керуються у своїй діяльності співробітники, вище керівництво, члени
наглядової ради, підрядники і постачальники компанії. Кодекс – це дієвий інструмент для
запобігання порушень і вирішення конфліктних ситуацій. Документ обов’язковий для
виконання всіма співробітниками та регулює відносини між співробітниками і компанією.
Також він створений, щоб покращити залученість працівників та допомогти їм приймати
правильні рішення у відповідності з цінностями НЕК «Укренерго».

Необхідність впровадження практики викликана тим, що задля досягнення стратегічної
цілі «стати успішним європейським оператором системи передачі та прикладом для
інших» НЕК «Укренерго» зобов’язано здійснювати свою діяльність не тільки ефективно та
професійно, але й чесно та прозоро.

Всі працівники компанії мають ознайомитися з Кодексом та підписати зобов’язання про
дотримання його положень. Невиконання Кодексу є підставою для застосування
дисциплінарних стягнень у встановленому законодавством порядку, включаючи
звільнення. Контроль за виконанням працівниками НЕК «Укренерго» положень цього
Кодексу покладено на уповноваженого з реалізації антикорупційної програми
(комплаєнс офіцера) та підпорядкований йому підрозділ комплаєнсу.
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корисність практики

Кодекс забезпечує значущий вплив на внутрішню культуру компанії та застосовується на  
всіх рівнях організації. Кодекс сприяє зміцненню відносин працівників у компанії, сприяє
формуванню чесного та прозорого середовища для прийняття рішень, що ґрунтуються на
цінностях. Практика може бути представлена   як зразок для інших організацій, що
прагнуть підвищити рівень етичної поведінки та прозорості чи затвердити вже
сформовані стандарти. Реалізація подібної практики в інших установах може сприяти
створенню етично налаштованого та відповідального суспільства.

Кодекс має свій офіційний статус та публічні матеріали, що підтверджують його зміст та
вплив на діяльність компанії.
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